5.ro€nik MATEMATIKA-OPAKOVANI 20.11.

4. Zapis spravné pod sebe a vypocditej.

24136.12 36897.20 17 482. 37

5. Dél pisemné, proved zkousku.

5713:4= 17142 :8=

6. Vypocitej slovni dlohu.

T¥i $alky stoji 186 K& Maminka chce koupit 5 takovych 33lk. Kolik korun za
né zaplati? Kolik korun by stalo 6 takovych 3alki?




5.rocnik

1. Vtabulce je uveden pocet divakii, ktefi se béhem uvedenych tii dnii pfisli podivat do

prazskych kin na film Tarzan, pdn opic.

MATEMATIKA-OPAKOVANI

20.11.

DEN stfeda patek nedéle
POCET
NAVSTEVNIKO 360 1408 1573

e O kolik bylo navstévniki v patek vic neZ ve stfedu?

e Kolik navstévnikl celkem vidélo film v uvedenych dnech?

e Je z udaji mozné urcit, kolik ndvstévnika pfislo do kina ve ¢tvriek?

ANO — NE

(zakrouZkuj pravdivou odpovéd)

2. Na informaéni tabuli o pFijezdech viaki jsou tyto tidaje:

Cislo viaku

Smér

Pravidelny pfijezd

ZpoZdéni v minutach

Os 1

Trebic-Brno

14 : 45

70

Vyber z nabidky, v kolik hodin pfijede zpoZdény viak

a) 19:35
b) 14:15
¢) 15:55
d) 15:35

3. Jeden tyden ma __ dni, jeden den ma __ hodin.

Pocet
tydni

2 3

4 5 6

Pocet
dnd

Rozhodni: Pocet dn{i (je — neni) pfimo amérny poctu tydnd.




M 5.roénik VIDEOHODINA PRIMA UMERNOST
Matematika - pracovni list — piimd umérnost - 1. strana

1) Najdi pravidlo a pokraduj v fade.
23 4; 6> [T N D [ S N N 7: 145 21: [ S RO IO R I DI P
25) 305 359 s s ¥ B D s s 40: 48’ 569 B DS DU N [ S S

2) Jedna kobliha stoji 7 K&. Kolik korun zaplati Luka§ za 2, 3, . [PET— , 11 koblih?

Vysledky doplii do tabulky.

i L b s 7 s o [w0]u]
‘_ce'navKé : ‘_f ‘

3) Babitka kupovala syry. Kolik korun stoji 1 syr, jestlize maminka zaplatila za 4 takové syry
36 K&. Spogitej, kolik korun by zaplatila za 2, 3, ...covvennnnns , 10 syra? Vysledky doplii do tabulky.

podet syrt

4) Jeden balicek 7vykadek stoji 5 K. Kolik korun zaplatime za dva, tfi, &tyti, pét atd. balickil
7vykacek? Doplit do tabulky a odpovidajici body znazorni do soutadnicové soustavy bodd. Ziskané

body spoj barevnou pastelkou.

el T2 s 1 6 | Vo )i

cena VK&
body

F.a

osa x — podet balickd zvykacek 40
osay—cenav K¢ 35

30
25
20

10

ol 1 234567897

GRAFEM PRIME UMERNOSTE jeccerrvrrersversssissisos s pocatkem v bods L3+,




M 5.roénik yYIDEOHODINA P

RiMA OMERNOST
Matematika - pracovni list — piimd umérnost - 1. strana
1) Najdi pravidlo a pokraduj v fade.
2) 4) 65 s _ s .. s __ D 7) 14) 21) e D ) > PRRNON. - ) — >
25: 309 35: S DR N U P I I I | 409 48) 563 I QSO P PR [ IO IO P
2) Jedna kobliha stoji 7 K&. Kolik korun zaplati Luké§ za 2. 3, 4, cuever , 11 koblih?

Vysledky doplfi do tabulky.

e T e R R
lcenavKé l_ L_._L__l

J

3) Babicka kupovala syry. Kolik korun stoji 1 syr, jestlize maminka zaplatila za 4 takové syry

36 K&. Spotitej, kolik korun by zaplatila za 2, 3, .coovennnnn , 10 syrti? Vysledky doplit do tabulky.

cena Vot

4) Jeden bali¢ek zvykacek stoji 5 K¢. Kolik korun zaplatime za dva, i1, Styti, pét atd. balickt
Zvykacek? Doplit do tabulky a odpovidajici body snézorni do soufadnicové soustavy bodti. Ziskané
body spoj barevnou pastelkou.

e T T A L R e TR
cena v K¢&
body

gty
-

osa x — potet balickl zvykacek 40
osay—cenav K¢ 35

30
25
20

15
10

w\V

0| 1 23 456 789

GRAFEM PRIME UMERNOSTI Jeu.orrvirsssnrrsssssssnes s potatkem v bodg L5+ 1.




